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Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi’nde kurs açmak 
için gösterdiğiniz ilgi için sizlere teşekkür ediyoruz! Sürekli 
Eğitim Merkezi olarak, Üniversitemizin vizyonu ve misyonu 
çerçevesinde Üniversitemizin eğitim-öğretim faaliyetlerinde 
bulunduğu tüm alanlarda evrensel nitelikte özgün bilgi 
üretmek Üniversitemizin sahip olduğu toplumsal sorumluluk 
bilinci ile bu bilgiyi toplumun tüm grupları ile paylaşmak; 
sürekli eğitim bilincini yaygınlaştırmak; dünya ile aynı bilgi ve 
becerilere sahip bir toplumun gelişimine katkıda bulunmak; 
her yaştan ve meslek grubundan insanın yararlanabileceği 
eğitimler düzenlemek; ülkenin yetişmiş insan gücü ihtiyacına 
cevap vermek için çalışıyoruz.

Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Rehberi

Teşekkür Ediyoruz‘‘
‘‘
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Sürekli Eğitim için kurs tasarlamak sizlerin yaratıcılığını ve 
eğitsel potansiyelinizi ortaya çıkarmak için bulunmaz bir 
fırsattır. Merkezimizde genellikle yetişkin öğrenciler için 
tasarlanan ve önerilen kurslar çok geniş kapsamda ve değişik 
formatta olabilir. Sürekli eğitim merkezlerinin açtığı kurslar 
eğitsel beklentilerinin farkında olan, motivasyonu yüksek 
yetişkin öğrencilere hitap ettiğinden kursların bu öğrenci 
grubunun beklenti ve ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde 
düzenlenmesi gerekmektedir. Sürekli Eğitim merkezimizde 
önerilen ve öğretilen kurslar için belirli bir format ve süre 
kısıtlaması bulunmamaktadır. Hafta sonu ve hafta içi kurslar 
düzenlenebileceği gibi, haftalara yayılmış ya da bir kaç 
ay süren kurslar da düzenlenebilir. Kursun tasarımı sizin 
eğitim tecrübenize ve içerik alanındaki uzmanlığınıza göre 
belirlenebilir.

Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Rehberi
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Merkezimiz sürekli eğitim programları yoluyla Trakya 
Üniversitesi’nde var olan öğretim programları dışında, üniversite 
öğrencisine, personeline, ulusal ve uluslararası alanda gerçek 
ve tüzel kişilere, kamu kurum ve kuruluşları ile özel sektöre 
ihtiyaç duyulan alanlarda gerçekleşen bilimsel ve teknolojik 
gelişmelerden yararlanmalarını sağlamaktır. Ayrıca toplumun 
eğitim, bilgi ve beceri düzeyinin artırılmasına katkı sağlamayı ve 
bu konuda kamu, özel sektör, sivil toplum, uluslararası kurum 
ve kuruluşlar ile işbirliğini geliştirerek ihtiyaç duyulan her alanda 
ulusal ve uluslararası düzeyde kongre, çalıştay, konferans, fuar 
ve benzeri organizasyonları planlamayı ve düzenlemeyi amaç 
edinmiştir.

Bu hedeflere ulaşmak için sürekli olarak günümüzün eğitim 
ihtiyaçlarına yönelik kurs önerileri üretiyoruz ve sizlerin de fikir ve 
önerilerinize her zaman açığız. Aşağıdaki yönerge kurs önerisi 
formunu doldururken ve kursunuzu tasarlarken göz önünde 
bulundurmanız gereken bazı detayları ve programla ilgili diğer 
bilgileri içermektedir. Lütfen kurs önerinizi göndermeden önce bu 
rehberi dikkatlice okuyunuz.
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Toplumun, özel sektör ve kamunun eğitim ihtiyacına cevap verebilmesi

Merkezimiz tarafından verilen alanıyla ilgili diğer kurslarla olan 
bütünlüğü ve destekleyiciliği

Yeni ve ihtiyaç duyulan bir kurs olması ve benzer/aynı kursların 
toplumun hizmetine sunulmamış olması

Kurs süresinin ve zamanlamasının kurs içeriği ile uyumlu olması

Kurs içeriğinin ve diğer dinamiklerinin (hedefler, ölçme değerlendirme 
süreçleri v.b.) sistematik bir şekilde geliştirilmiş olması ve bunların 
yapılabilirliği.

İçeriğin toplumun eğitsel ihtiyaçları ile olan uyumu

Kursun açılmasına duyulan ihtiyacın açık bir şekilde ortaya konması

Eğitici yeterliliği ve önceki deneyimleri

TÜSEM Ne Tür Kurslar Vermektedir?

Kurs Önerisi Değerlendirme Kriterleri Nelerdir?
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Genel ilgi alanlarından, mesleki gelişime, endüstride ve toplumda 
eğitim ihtiyacı duyulan her alanda kurslar düzenlemektedir. 
Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi’nin güncel programını 
görmek için 

https://tusem.trakya.edu.tr/

Siz değerli akademisyenlerimizin de öngörebileceği gibi bir 
kursun sürekli eğitim merkezlerinde öğretilmesi için detaylı 
bir değerlendirme sürecinden geçmesi gerekmektedir. Sürekli 
Eğitimde kalitenin artması ve Üniversitemizin sürekli eğitim 
konusunda bir lider olması birinci önceliğimizdir. Genel 
olarak, ön değerlendirme aşamasında önerileriniz, kursun 
içeriğine ve tasarımına ne derecede önem verdiğiniz ve 
topluma sağlayacağı faydalar göz önünde bulundurularak 
değerlendirilecektir. Bu nedenle kurs öneri formunu eksiksiz 
olarak doldurmanız faydalı olacaktır. Kurs önerilerinin 
değerlendirilmesi sırasında göz önünde bulundurduğumuz 
diğer kriterler aşağıda listelenmiştir. 

Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Rehberi



Kurs önerisi formunu göndermek için belirli tarihler var mı?
Kurs önerilerinin yapılması için belirlenen bir tarih aralığı yoktur. 
Kurs önerilerinizi dilediğiniz zaman ilgili formları doldurarak ya 
da https://tusem.trakya.edu.tr/ adresi üzerinden kurs önerisi 
formunu doldurarak bize iletebilirsiniz. Trakya Üniversitesi Sürekli 
Eğitim Merkezi tarafından düzenli olarak kurs katalogları ya 
da haber bülteni oluşturularak basın-yayın yoluyla merkezimiz 
faaliyetlerinin bahar, yaz ve güz dönemleri başında toplumla 
paylaşılması planlanmaktadır. Bu bağlamda, kursunuzun tanıtım 
kataloglarında ya da haber bültenlerinde yer almasını istiyorsanız 
kurs önerilerinizi güz dönemi için Ağustos ayı içerisinde, bahar 
dönemi için Ocak ayı içerisinde, yaz dönemi için de Mayıs ayı 
içerisinde göndermeniz faydalı olacaktır. 
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Sürekli Eğitim Merkezi’nin sağlayacağı eğitim öğretim desteği nelerdir?
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Kurs önerisi kabul edildiği takdirde, kurslar Trakya Üniversitesi 
(tercihen merkezimizin bulunduğu Eğitim Fakültesi) dersliklerinde 
yapılacaktır. Eğitim Fakültemizde farklı kurslar ve eğitsel 
faaliyetler için kullanılacak değişik büyüklükte ve fiziksel 
özelliklerde sınıflar mevcuttur. Teknoloji destekli kurslar için 
Eğitim Fakültesi bilgisayar laboratuvarları da kullanılabilir. Ancak 
sınıfların ve laboratuvarların kullanım önceliği Eğitim Fakültesi 
lisans derslerinin ve örgün öğretim öğrencilerinindir. İmkânlar 
dâhilinde kursun içeriğine ve ihtiyaçlarına göre talep edilmesi 
halinde kurs için özel donanım ve materyaller de yine TÜSEM 
tarafından karşılanabilir. Yine kursun içeriğine ve eğitim öğretim 
faaliyetlerine göre ihtiyaç duyulan materyallerin öğrenciler 
tarafından eğitim öğretim ortamına getirilmesi de sağlanabilir. 
Kurs için kullanmayı planladığınız donanım ve materyallerin 
listesini kurs öneri formunda mutlaka belirtiniz. 

Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Rehberi



Kurs önerisi sırasında neler göndermem gerekiyor?

Kurs öneri formu ya da bu formda belirtilen içeriklerin 
tanımlandığı kurs öneri mektubu

Kursun hedefleri ve haftalık eğitim-öğretim programı ile ölçme 
değerlendirme süreçlerinin açıklandığı kısa özeti

Eğitim tecrübelerinizi ve deneyimlerinizi de içeren özgeçmişiniz 
ya da özet biyografiniz

Özellikle yetişkin eğitimi konusunda iki referans
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Kurs önerisini nasıl gönderebilirim?
Kurs önerisi formunu doldurup çıktı alarak Sürekli 
Eğitim Merkezimize iletebilirsiniz. Kurs öneri formunun 
online doldurulması konusunda çalışmalarımız devam 
etmektedir. Yakın gelecekte, derslerinizi internet üzerinden                                                                            
https://tusem.trakya.edu.tr/ sayfasını kullanarak bize 
gönderebilirsiniz. 

Kurs duyuruları nasıl yapılacaktır?
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Kurs duyuruları yerel basın kaynakları, üniversitemiz web sayfası, 
sosyal medya araçları ile yapılacaktır. Ayrıca Sürekli Eğitim 
Merkezimiz tarafından toplumun her kesimine ulaşabilecek 
şekilde internet üzerinden ve basılı medya aracılığı ile haber 
bültenleri ve kurs katalogları hazırlanacaktır. Acil eğitim ihtiyacı 
duyulan alanlarda açılacak kurslar için de ayrıca tanıtım 
faaliyetleri düzenlenebilir. Tanıtım konusunda eğitimcilerimizin 
desteğine ve önerilerine de her zaman açığız. 

Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Rehberi



EKLER
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Ve sonrası?
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Kurs öneriniz Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi Yönetim 
Kurulu ya da bu kurulun atayacağı Eğitim Kurulu tarafından 
değerlendirilecektir. Kurs başvurusu ile ilgili değerlendirme 
sonucu hakkında iki hafta içerisinde elektronik posta ya da 
telefon ile bilgilendirileceksiniz. Bu süreç boyunca kurs öneriniz 
hakkında her türlü sorularımız için size ulaşmamız gerektiğini 
belirtmek isteriz. Ayrıca eğitim kalitesinin arttırılması bağlamında 
kurs önerileri veya kursun kendisi ile ilgili Eğitim Kurulu 
tarafından düzenlemelerin ve iyileştirmelerin önerilebileceğini 
ve kursun öğretilme süreci başlamadan veya eğitim süresince 
bu düzenleme ve iyileştirmelerin eğitici tarafından yapılması 
gerektiğini unutmayınız. Herhangi bir durumdan dolayı süre 
iki haftayı aşarsa lütfen tusem@trakya.edu.tr adresinden bize 
ulaşınız. Bu süreç sonunda kurs önerisinin kabul edilip edilmediği, 
ihtiyaç oluşana kadar bekletilebileceği, ya da kabul edildiği size 
bildirilecektir. 

Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Rehberi



•	 Çocuklar için Kodlama
•	 AutoCad 
•	 Grup piyano kursu
•	 Aile Danışmanlığı Sertifika Programı
•	 İş Hukukunda Uzman Arabuluculuk Eğitimi
•	 Yönetici Okulu Sertifika Programı
•	 Endüstriyel Robot Eğitimi
•	 Profesyonel Pazarlama Eğitimi
•	 PYTHON ile Programlamaya Giriş Eğitimi 
•	 Proje yönetimi eğitimi
•	 Siber güvenlik eğitimi
•	 Kurumsal Risk Yönetimi
•	 İnovasyon ve Girişimcilik Uzmanlık Programı
•	 Sınavlara hazırlık programları
•	 İş Güvenliği Uzmanlığı Temel Eğitim Programı   
•	 Dijital Pazarlama ve Sosyal Medya Uzmanlığı Sertifika Programı
•	 İletişim Koçluğu Sertifika Programı  
•	 Bilirkişilik Temel Eğitim Programı    
•	 Beden Dili ve Etkili İletişim Eğitim Programı
•	 Fitness ve Yüzme Eğitim Program    
•	 Yetişkinlere Yönelik Tenis Kursu
•	 Temel Yüz Okuma ve Karakter Analizi Eğitimi
•	 YDS, ÜDS, YÖKDİL Hazırlık Kursu
•	 Eğiticilerin Eğitimi Kursu
•	 Drama ve Tiyatro Eğitmenliği Sertifika Programı
•	 Ses Terapisi ve Şarkı Söyleme Eğitimi Sertifikası
•	 Adobe Destekli Grafik Eğitimi Kursu
•	 Eğitim ve Öğrenci Koçluğu Programı
•	 İnsan Kaynakları Yönetimi Sertifika Eğitimi
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**Bu kurslar örnek olması ve sizlere fikir vermesi açısından önerilmiştir. 
Uzmanlık alanınızla ilgili açmak istediğiniz ya da toplumda eğitim ihtiyacı 
olduğunu düşündüğünüz konularda da kurslar açabilirsiniz. 
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•	 Arabuluculuk Eğitimleri
•	 Diksiyon ve Etkili İletişim Kursu
•	 Hızlı ve Etkin Okuma ile Sınav Teknikleri Kursu
•	 Etkin ve Hızlı Okuma Eğitimi
•	 İnsan Kaynakları Yönetimi Sertifika Eğitimi 
•	 Müşteri İlişkileri Yönetimi Eğitimi 
•	 Dış Ticaret Uzmanlığı Sertifika Programı
•	 SPSS ile Temel İstatistik Eğitimi
•	 Pearson Tests of English (PTE) Preparation Course 
•	 İngilizce Telaffuz Eğitimi
•	 İngilizce Kelime Kökleri Eğitimi
•	 İş İngilizcesi Eğitimi 
•	 Turizm İşletmeleri için Mesleki İngilizce Eğitimi 
•	 Web Tasarımı Eğitimi 
•	 Bilişim Aği (Network) Yöneticiliği 
•	 Photoshop Eğitimi 
•	 Servis ve Bar Eğitimi 
•	 Uygulamalı Quadcopter Tasarım ve Uzaktan Kumandalı Uçuş Eğitimi 
•	 Yöneticiler için Finansal Tabloları Okuma ve Yorumlama Teknikleri Eğitimi 
•	 Sermaye Piyasası Lisanslama Sınavları Düzey  Lisansı Eğitimi 
•	 Çocuk Bakıcısı Sertifika Programı
•	 Hasta Bakıcısı Sertifika Programı
•	 Engelli Bakım Elemanı Sertifika Programı
•	 Yaşlı Evde Bakım Sertifika Programı
•	 Temel Arapça Kursu
•	 Temel İngilizce Kursu
•	 İngilizce Konuşma Kursu
•	 İngilizce Yazma Kursu

Ek 1: Ülkemizdeki diğer üniversitelerin Sürekli Eğitim Merkezleri’nde 
açılmış veya açılması planlanan kurslardan örnekler.
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ÖNERİLEN PROGRAMA İLİŞKİN ZAMAN ÇİZELGESİ
____________AY __________HAFTA ___________SAAT

EĞİTİM GÜN VE SAATLERİNİN DETAYLARI

Hafta Sonu Hafta içi Akşam

ÖNERİLEN PROGRAMA İLİŞKİN BÜTÇE PLANLAMASI
PROGRAM ADI YÜRÜTÜCÜ BİRİM BÜTÇE TÜRÜ

Trakya Üniversitesi 
Sürekli Eğitim Merkezi

Tahmini( ) Gerçekleşen( )

PROGRAM ÜCRETİ

_____________

EN AZ KATILIMCI SAYISI

_____________

EN ÇOK KATILIMCI SAYISI

_____________

ÖNERİNİN SUNULDUĞU 
BİRİM

Başvuru Yapan Kişi/
Kurum Bilgileri

(Öneriyi Hazırlayan 
Birim)

İMZA / KAŞE/ MÜHÜR

Trakya Üniversitesi 
Sürekli Eğitim Merkezi
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Ek-2: Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi Kurs Önerisi Formu 
(https://tusem.trakya.edu.tr/)

TRAKYA ÜNİVERSİTESİ

SÜREKLİ EĞİTİM MERKEZİ
Sürekli Eğitim ve Öğretim Kurs Önerisi Formu

Öneri Başvuru Tarihi:
Başvuru sahibi İsmi:
Adresi ve İletişim Bilgileri:
E-Posta:                                 Telefon:                        Faks:

PROGRAM DETAYLARI
Program/Kurs/Ders Adı:
Önerilen Dönem:
Önerilen Başlangıç Tarihi:
Önerilen Bitiş Tarihi:
Tekrar Durumu:

ÖNERİLEN PROGRAM TÜRÜ
Sertifika Programı (  )       Seminer (  )        Kurs    (   )         Diğer ...............
Programın amacı:    
Programın hedef kitlesi:
Katılımcıların seçiminde aranacak ölçütler:
Başvuru koşulları ve kabulü:
Programın açılması için gerekli öğrenci sayısı:
Programın duyuru şekli ve duyuru araçları:

Programın gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan 
mekân ve teknik donanım hakkında bilgi:
Program için planlanan ölçme değerlendirme 
süreci ve yöntemlerine ilişkin bilgiler:
Program süresince öğrenciye ücretsiz veya ücretli 
verilecek malzeme, kırtasiye vb. diğer bilgiler:

Formu indirmek için
https://tusem.trakya.edu.tr/pages/belge-ve-formlar#.WovHNKjFKUk
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Ek-3: Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi Kurs Açma İzin Dilekçesi     
(https://tusem.trakya.edu.tr/)

					         		            [gün] / [ay] / [yıl]

T.C.
TRAKYA ÜNİVERSİTESİ

SÜREKLİ EĞİTİM MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ’NE

Merkeziniz bünyesinde [toplam kurs saatini yazınız] saat ve [toplam kurs 
haftasını yazınız] haftadan oluşacak [kursun tam adını yazınız] konulu kursun 
[kursun yürütücü(ler)’ini virgül (,) ile ayırarak yazınız] adlı kurs sorumlusu/
sorumluları tarafından açılması planlanmaktadır. Bu konuyla ilgili süreç ve esaslara 
ilişkin bilgiler dilekçe ekinde sunulmuştur. Yukarıda özet bilgileri verilen kursun 
açılması için gerekli izinlerin verilmesi ve merkeziniz bünyesinde eğitim öğretim 
faaliyetleri için gerekli hazırlıkların yapılması hususunu bilgilerinize arz ederim.

İletişim Bilgileri:							    
………………………….
[Tüm İletişim Bilgilerinizi Açık Olarak yazınız]	             			      İmza
       		                 						    
	
Ek  :
Kurs ile ilgili …. adet evrak

16

Ek-2: Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi Kurs Önerisi Formu - Devam 
(https://tusem.trakya.edu.tr/)

ÖNERİLEN PROGRAMIN DERS PLANINA İLİŞKİN DETAYLAR

PROGRAMIN ADI:

Önerilen başlangıç tarihi:    …./…../ 
201…

Önerilen bitiş tarihi:   …../…… / 201…

ÖNERİLEN PROGRAMIN TÜRÜ
Sertifika Programı (  )             Seminer ( )                  Kurs (   )                 Diğer ...........................
........

DERS ADI
KONU BAŞLIĞI DERS SAATİ ÖĞRETİM ELEMANI

Toplam 

(*) Her ders veya konu başlığı için ayrı  satır eklenebilir.

Programda belirtilen şartlar ve ders saati süresince Trakya Üniversitesi Sürekli Eğitim 
Merkezi Eğitim Programları Yönergesi’ne uygun olarak kursu sürdüreceğimi taahhüt 
ederim.

							       Tarih
							       İsim – Soyisim 
							       İmza

Formu indirmek için
https://tusem.trakya.edu.tr/
pages/belge-ve-formlar#.
WovHNKjFKUk

Formu indirmek için
https://tusem.trakya.edu.tr/pages/belge-ve-formlar#.WovHNKjFKUk
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